
ウェブ掲載に関するアンケート 集計結果 

 

 日頃よりＰＴＡ活動にご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。 

2/28～3/6の 1週間でＧｏｏｇｌｅフォームにて行いましたアンケートの集計結果が出ましたのでご報告さ

せていただきます。 

今回はマ・メールを利用して情報発信の有効性の確認を試しでさせていただきました。短い期間にも関わら

ずたくさんの御意見をいただき感謝しております。皆さまからいただいた意見を参考にさせていただき、情報

発信の在り方を提案して発信していきたいと思います。 

 

また、今回の結果を踏まえて、学校と相談しながらペーパーレス化を進めていきたいと思いますが、紙が必

要な方には今まで通り配付できるようにしたいと思っております。貴重な御意見ありがとうございました。                                            

ＰＴＡ本部一同 

 

※小学部１年から高等部 2 年までの PTA 会員の皆さまを対象に行いました。 

（家庭数：184 回答数：109 回答率：59％） 

 いただいたコメントは原文のまま掲載しております。 

 





 

 

「総会資料の web 掲載」についてご意見をお聞かせください。 

・お知らせがあれば確認すると思いますのでいいと思います。 

・web の方が良い 

・知らなかった。目が良くないので web は苦手です。 

・何よりも、役員さんの負担軽減になることが 一番です。ペーパーレス化、賛成です。 

・web でいいと思います。 

・いいと思います 

・手が空いたときに、場所を選ばず病院の待ち時間などで目を通せるので、助かります。 

・ペーパーレス化に賛同します ありがとうございます 

・個人的には web でよいと思います。保護者が実際に web を開いて確認したかどうか、分かるようなシステム

にした方がよいと思います。 

・枚数が多いので、web の方が節約になるので、良いと思います。 

・WEB 掲載で良いと思います。 速読確認通知機能があればいいなと思います 



・紙はなくしてしまうのと夜中に明かりをつけないと見れないので、ネット掲載だといつでも見れるのがあり

がたいです 

・ネットとかもいいですが、紙で見るのもいいと思います。 

・ペーパーレス化で良いと思います。 

・紙より良いと思う。 

・紙の削減によいと思う。 

・節約や役員の方の負担軽減に繋がるのでしたら、紙でなくとも web 掲載で良いと思います。 

・枚数が多いのでウェブでいいと思います。 

・Web 掲載は経費節減や役員の皆さんの活動負担を減らすために賛成ですが、総会資料に関しては確認部分や

枚数が多くて、スマホでは見づらいと思います。印刷の負担をかけてしまうので心苦しいですが、紙での配布

を希望したいです。 

・web 掲載で良いと思います 

・web でも構いませんが、見やすいので出来たら冊子で頂ける方が有難いです。掲載出来ない部分は紙で発行

されるのですか？パスワード設定など対策をしたら良いのではないですか？ 

・紙は不要 

・良いと思います 

・かなりの枚数になるため、web 掲載になるとペーパーレスにも繋がりとてもよいと思います 

・総会資料は枚数も多いので web で印刷が省けた方が良いかなと思います。 

・いいと思います！ 

・ペーパーレスはいいことだと思う。ただ忘れてしまいやすいのでマメールで掲載した旨連絡頂きたいなとは

思う 

・ペーパーレスは良いと思いますが、web を見ない人も多く居る気もします。 

 

「PTA 通信等の web 掲載」についてご意見をお聞かせください。 

・いつでも確認できるので便利だと思います。 

・web の方が良い 

・web だと字や写真など拡大させても ぼやけて見えません。→老眼の為 通信や広報誌は紙で頂けると助かり

ます。 

・知らなかったので見ていない。 

・上記と同じになりますが、役員さんの負担軽減となるので、賛成です。 

・いいと思います 

・手軽に見れるから良いと思います。 過去の情報も見れるので。 

・内容により、web 掲載と紙配布を選べたら有難いです 

・ご面倒かと思いますが、今後掲載時に今回の様にメール配信いただけると必ず HP を見ます。 ピース！！は

家族内で見たいので出来れば紙がありがたいと思います。 

・進路や広報誌など、何度も見るものは、ペーパーの方がすぐに手に取れるので、便利かと思います。 

・PTA 通信を再度見たい時に手元にない事もあるので、WEB 掲載でバックナンバーも見れるのが嬉しいです。 

・紙はなくしてしまうのと夜中に明かりをつけないと見れないので、ネット掲載だといつでも見れるのがあり



がたいです 

・ペーパーレス化で良いと思います 

・掲載しましたのお知らせがメール等で分かれば WEB 掲載で良いと思う。 

・紙の削減に良いと思う 

・同様に web 掲載でよいと思います。 

・Web 掲載賛成です。 

・PTA のお手紙類をウェブ上で見られるのは便利だと思います。しかし私はアンケートの返信は後でとして忘

れがちになると思います。慣れるまで時間がかかるかと。今年の広報誌や進路のグッドジョブ等はカラーで手

元に頂けたら嬉しいです。それから web 掲載期間についてはどのくらいですか？個人写真が載っているものを

パスワード設定がなく掲載されているので、1 年間などの掲載期間を設けてほしいと思います。よろしくお願

いします。 

・紙は不要 

・良いと思います 

・ピースなど写真があるものはカラーで見たいが、そんなに上質紙でなくてもいいと思う。web でもいい。 

・新たに web 掲載が更新された時にはメールなどで連絡が入り、アクセスしやすいようにして欲しいです。 

・基本的には webでよいと思いますが、進路通信などは紙媒体にしていただき、ファイルできたらと考えます。

さまざまに工夫してくださり、大変ありがとうございます。 

・本部さんの手間が減るのであれば web 掲載も良いなと思います。 

・紙で手元に置いておきたいもののあるのは確かですが web に移行するのであれば 特に異存はないです。 

・いいと思います！ 

・掲載した旨の連絡がもらえるのであれば web でも良いなと思うが、見た人と見てない人が出てくるようにも

思う 

・ペーパーレスは良いと思いますが、web を見ない人も多く居る気もします。 

 

 


